PROTOKÓŁ Nr  13/2021

posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 19 października 2021 r. w zdalnym trybie obradowania pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa. 

ROGM.0012.3.13.2021
posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00
posiedzenie zakończono o godz. 12.30


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:
1. Józef Pokładek			- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik			- Członek Komisji
4. Stanisław Wiącek	- Członek Komisji
5. Piotr Klasa	- Członek Komisji
6. Dominik Chodyra 	- Członek Komisji

	
Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Renata Szewczyk	- I Zastępca Prezydenta Miasta
2. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
3. Robert Rzepnicki	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich
4. Emil Zając	- Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.
Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Planowane inwestycje drogowe w mieście Bolesławiec na 2021 r. 
3. Budownictwo mieszkaniowe TBS w Bolesławcu i jego rozwój.
4. Współpraca z Powiatem Bolesławieckim w zakresie zadań na rzecz miasta.
5. Inwestycje w oświatowe w mieście Bolesławiec.
6. Energia odnawialna w Gminie Miejskiej w Bolesławcu.
7. Sprawy bieżące i organizacyjne.
8. Zamknięcie posiedzenia komisji. 


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Józef Pokładek Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Planowane inwestycje drogowe w mieście Bolesławiec na 2021 r. 

Informację na powyższy temat członkowie Komisji IGPiB otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

W dyskusji udział wzięli radni Leszek Chudzik, Adam Biesiadecki, Dominik Chodyra, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisja IGPiB przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 3. Budownictwo mieszkaniowe TBS w Bolesławcu i jego rozwój.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji IGPiB otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 2)

Komisja IGPiB przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 4. Współpraca z Powiatem Bolesławieckim w zakresie zadań na rzecz miasta.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji IGPiB otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 3)

Do sprawy odnieśli się Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisja IGPiB przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 5. Inwestycje w oświatowe w mieście Bolesławiec.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji IGPiB otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 4)

Komisja IGPiB przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 6. Energia odnawialna w Gminie Miejskiej w Bolesławcu.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji IGPiB otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 5)

Do tematu nawiązali radni Piotr Klasa, Leszek Chudzik, Stanisław Wiącek, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisja IGPiB przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 7. Sprawy bieżące i organizacyjne.

1. Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek polecił radnym, aby składali propozycję do planu pracy komisji na przyszły rok. 
 
2. Radny Adam Biesiadecki wspomniał o przeprowadzeniu wizji lokalnej na Osiedlu Kwiatowym w celem zweryfikowania potrzeby tak dużej ilości progów zwalniających.

Wyjaśnień w tym temacie udzieliła I Zastępca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk.

3. Radny Piotr Klasa zaproponował, aby wprowadzić skrzyżowanie równorzędne u zbiegu ulic Góralska i Staszica.

4. Radny Leszek Chudzik poinformował, iż jest na etapie zbierania podpisów w sprawie inicjatywy dotyczącej zmiany organizacji ruchu na Osiedlu Kwiatowym. 


Ad 8. Zamknięcie posiedzenia komisji.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Józef Pokładek zamknął posiedzenie Komisji IGPiB Rady Miasta.

Przewodniczący Komisji
Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa

/-/ Józef Pokładek
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